Сборник заданий для выполнения контрольных работ по курсу «Реконструкция зданий и сооружений»
Номер вариант определяется как сумма трёх последних цифр зачётной книжки. Контрольная работа состоит из трёх задач.
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 42, Пример 3.1.1 
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 42, Пример 3.1.1 
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 43, Примеры 3.1.2+3.1.3 
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 43, Примеры 3.1.2+3.1.3 
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 85, Пример 4.1.1 
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Пример решения см. в книге «Проектирование и расчёт железобетонных конструкций, усиленных наращиванием сечений», стр. 88, Пример 4.1.3 
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Задача 2а

Расчет усиления изгибаемого элемента наращиванием снизу

Исходные данные:

Высота сечения, h= мм

Ширина сечения, b= мм

а= мм

а'= мм

а

0

= мм

Класс бетона

усиливаемого элемента  R

b

= МПа

Исходное армирование:  A

s

=

см

2

 A'

s

=

см

2

 R

s

= МПа

R

sc

= МПа

Арматура усиления  R

s,ad

= МПа

Требуемая 

несущая способность M

ad,ult

= кНм

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемую площадь арматуры усиления

3. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 2а

N h= b= a= a'= a

0

= B Rb= As= As'= Rs= Rsc= Rs,ad= M

ad,ult

=

пример 900 400 60 30 150 B30 15.5 22.81 3.39 355 355 355 925.5

16 500 250 30 25 100 B20 11.5 12.56 1.57 270 270 270 257.4

17 500 250 30 25 100 B20 11.5 15.2 1.57 270 270 355 286.3

18 800 300 35 25 100 B30 17 12.56 2.26 355 355 355 780.2

19 800 300 35 25 70 B30 17 15.2 2.26 355 355 355 585.2

20 700 300 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 270 512.7

21 600 300 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 355 546.9

22 600 300 70 25 150 B30 17 18.85 2.36 270 270 270 398

23 600 300 70 25 120 B30 17 18.85 2.36 270 270 355 435.3

24 500 220 30 25 100 B20 11.5 12.56 1.57 355 355 270 257.4

25 500 220 30 25 100 B20 11.5 15.2 1.57 355 355 355 286.3

26 900 300 35 25 100 B30 17 12.56 2.26 270 270 355 780.2

27 900 300 35 25 70 B30 17 15.2 2.26 270 270 355 585.2

28 600 250 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 355 512.7

29 700 250 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 270 546.9

30 600 250 70 25 150 B30 17 18.85 2.36 355 355 270 398
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Задача 3

Расчет усиления сжатого элемента железобетонной обоймой

Исходные данные:

Сечение колонны,  b= мм

h= мм

Класс бетона:  R

b

= МПа

Исходное армирование:  A

s,tot

=

см

2

  R

sc

= МПа

Коэффициент усиления К=

m= 1

fi= 1

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемую толщину железобетонной обоймы

3. Армирование обоймы

4. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 3

N b= h= B Rb= As,tot= Rsc= K=

пример 400 400 В40 20 12.56 355 1.45

1 500 500 10 6 16.08 355 2.42

2 500 500 15 8.5 10.18 355 1.7

3 500 500 20 11.5 8.04 355 1.26

4 400 500 В15 8.5 16.08 355 1.5

5 400 500 В15 8.5 16.08 435 2

6 400 500 В15 8.5 8.04 435 1.75

7 400 400 В10 6 18.85 435 1.92

8 400 400 В15 8.5 12.06 355 1.35

9 500 600 15 8.5 25.13 355 1.7

10 500 600 15 8.5 25.13 435 1.7

11 500 600 15 8.5 16.08 355 1.7

12 600 600 15 8.5 39.27 355 1.7

13 600 600 10 6 25.13 355 1.75

14 600 600 10 6 16.08 355 1.8

15 500 500 15 8.5 12.56 435 1.6
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Задача 3а

Расчет усиления сжатого элемента стальной обоймой

Исходные данные:

Сечение колонны,  b= мм

h= мм

Класс бетона: R

b

= МПа

Исходное армирование: A

s,tot

=

см

2

R

sc

= МПа

Расчетное сопротивление 

стальных уголков, Ry=Rsc= МПа

Коэффициент усиления К=

m=

fi=

fi,s=

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемый профиль уголка для выполнения стальной обоймы

3. Шаг планок

4. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 3а

N h= b= B Rb= As,tot= Rsc= Ry= K=

пример 400 400 В40 20 12.56 355 235 1.45

16 500 500 10 6 16.08 355 260 2

17 500 500 15 8.5 10.18 355 235 1.7

18 500 500 20 11.5 8.04 355 235 1.26

19 400 500 В15 8.5 16.08 355 235 1.5

20 400 500 В15 8.5 16.08 435 235 1.5

21 400 500 В15 8.5 8.04 435 260 1.75

22 400 400 В10 6 18.85 435 260 1.92

23 400 400 В15 8.5 12.06 355 235 1.35

24 500 600 15 8.5 25.13 355 235 1.25

25 500 600 15 8.5 25.13 435 235 1.25

26 500 600 15 8.5 16.08 355 235 1.5

27 600 600 15 8.5 39.27 355 260 1.35

28 600 400 10 6 25.13 355 235 1.75

29 600 600 10 6 16.08 355 260 1.75

30 500 500 15 8.5 12.56 435 235 1.6
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Задача 1

Расчет усиления изгибаемого элемента набетонкой сверху

Исходные данные:

h= мм

 b= мм

Класс бетона:

Усиливаемого элемента   R

b

= МПа

Усиления R

b,ad

= МПа

Исходное армирование:  A

s

=

см

2

 R

s

= МПа

Требуемая 

несущая способность M

ad,ult

= кНм

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемую толщину набетонки

3. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 1  

N h= b= B Rb= B Rb,ad= As= Армир-е Rs= Mad,ult=

пример 80 1000 В15 7.7 В20 10.5 3.52 7Ø8 215 7.5

1 80 1000 В10 6 В20 11.5 3.52 5Ø8 215 8

2 80 1000 В15 8.5 В20 11.5 3.93 5Ø8 270 9.5

3 80 1000 В15 8.5 В25 14.5 3.93 5Ø10 355 15

4 100 1000 В15 8.5 В20 11.5 7.69 5Ø12 355 30

5 500 300 В15 8.5 В25 14.5 6.03 3Ø16 270 90

6 400 200 В15 8.5 В20 11.5 3.39 2Ø12 355 50

7 60 1000 В15 8.5 В20 11.5 5 5Ø12 355 12

8 80 1000 В15 8.5 В20 11.5 3.52 7Ø8 355 11

9 80 1000 В20 11.5 В25 14.5 3.93 5Ø10 270 9.5

10 80 1000 В20 11.5 В25 14.5 3.93 5Ø10 355 10.5

11 100 1000 В20 11.5 В25 14.5 7.69 5Ø14 355 30

12 500 300 В20 11.5 В25 14.5 7.63 3Ø18 270 115

13 400 200 В20 11.5 В25 14.5 3.39 3Ø12 355 50

14 60 1000 В20 11.5 В25 14.5 5.65 5Ø12 355 12
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Задача 1а

Расчет усиления изгибаемого элемента набетонкой сверху

Исходные данные:

h= мм

 b= мм

Класс бетона:

Усиливаемого элемента   R

b

= МПа

Усиления R

b,ad

= МПа

Исходное армирование:  A

s

=

см

2

 R

s

= МПа

Коэффициент усиления К=

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемую толщину набетонки

3. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 1а

N h= b= B Rb= B Rb,ad= As= Армир-е Rs= K=

пример 80 1000 В15 7.7 В20 10.5 3.52 7Ø8 215 1.62

15 60 1000 В10 6 В20 11.5 2.51 5Ø8 215 1.75

16 80 1000 В10 6 В20 11.5 2.51 5Ø8 270 1.55

17 80 1000 В15 8.5 В20 11.5 3.93 5Ø10 355 1.45

18 100 1000 В15 8.5 B25 14.5 5.65 5Ø12 355 1.6

19 600 400 В15 8.5 B25 14.5 6.03 3Ø16 435 1.15

20 400 300 В20 11.5 B25 14.5 2.26 2Ø12 270 1.25

21 200 1000 В20 11.5 B25 14.5 5.65 5Ø12 355 1.2

22 80 1000 В15 8.5 В20 11.5 3.52 7Ø8 355 1.62

23 80 1000 В20 11.5 В25 14.5 3.93 5Ø10 270 1.65

24 80 1000 В20 11.5 В25 14.5 3.93 5Ø10 355 1.65

25 100 1000 В20 11.5 В25 14.5 7.69 5Ø14 355 1.6

26 500 300 В20 11.5 В25 14.5 7.63 3Ø18 270 1.15

27 400 200 В20 11.5 В25 14.5 3.39 3Ø12 355 1.25

28 60 1000 В20 11.5 В25 14.5 5.65 5Ø12 355 1.65
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Задача 2

Расчет усиления изгибаемого элемента наращиванием снизу

Исходные данные:

Высота сечения, h= мм

Ширина сечения, b= мм

а= мм

а'= мм

а

0

= мм

Класс бетона

усиливаемого элемента  R

b

= МПа

Исходное армирование:  A

s

=

см

2

 A'

s

=

см

2

 R

s

= МПа

R

sc

= МПа

Арматура усиления  R

s,ad

= МПа

Коэффициент усиления К=

Требуется определить:

1. Несущую способность элемента до усиления

2. Требуемую площадь арматуры усиления

3. Проверить прочность усиленного элемента
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Варианты исходных данных. Задача 2

N h= b= a= a'= a

0

= B Rb= As= As'= Rs= Rsc=Rs,ad= K=

пример 900 400 60 30 150 B30 15.5 22.81 3.39 355 355 355 1.45

1 500 250 30 25 100 B20 11.5 12.56 1.57 270 270 270 1.8

2 500 250 30 25 100 B20 11.5 12.56 1.57 270 270 355 2

3 800 300 35 25 100 B30 17 15.2 2.26 355 355 355 2

4 800 300 35 25 70 B30 17 15.2 2.26 355 355 355 1.5

5 600 300 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 270 1.5

6 600 300 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 270 270 355 1.6

7 600 300 70 25 150 B30 17 18.85 2.36 270 270 270 1.6

8 600 300 70 25 120 В20 11.5 18.85 2.36 270 270 355 1.75

9 500 300 30 25 100 B20 11.5 12.56 1.57 355 355 270 1.8

10 500 300 30 25 100 B30 17 12.56 1.57 355 355 355 2

11 900 300 35 25 100 B20 11.5 15.2 2.26 355 355 270 2

12 900 300 35 25 70 B30 17 15.2 2.26 355 355 270 1.5

13 600 250 70 25 200 B20 11.5 29.45 2.36 355 355 270 1.25

14 600 250 70 25 200 B30 17 29.45 2.36 355 355 355 1.3

15 600 250 70 25 150 B20 11.5 18.85 2.36 270 270 355 1.6


